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„Vom acţiona ferm  
pentru materializa
rea exemplară a pre
ţioaselor in d ica ţii”

Coopşraforii de la Roşia au dezbătut cu 
însuflefire sarcinile cuprinse în scrisoarea 

tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU, 
secretarul general al Partidului Comunist 
Român, adresată lucrătorilor din agricultură

Dezbaterea sarcinilor şi indicaţiilor 
cuprinse in scrisoarea tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESCU, secretarul 
general al partidului, adresată comi
tetelor judeţene de partid, organelor 
si organizaţiilor de partid din agri
cultură, consiliilor populare jude
ţene, comunale, direcţiilor generale 
agricole, uniunilor judeţene ale coo
perativelor agricole de producţie, 
tuturor lucrătorilor şi specialiştilor 
din întreprinderile agricole de stat, 

- ţăranilor cooperatori, a constituit şi 
la C.A.P. Roşia un prilej de analiză 
a activităţii defăşurate în anul agri
col în curs, şi în acelaşi timp de 
stabilire a unor sarcini precise de 
viitor.

Şedinţa de lucru a cooperatorilor 
de la Roşia a fost deschisă de pre
şedintele unităţii, Julius Martini, ca
re a dat citire informării întocmite 
de consiliul de conducere al coope
rativei privitor la activitatea desfă
şurată pînă în prezent. S-a eviden
ţiat — în cadrul acestei ample dări 
de seamă — că, prin munca plină 
de responsabilitate a cooperatorilor 
şi mecanizatorilor, producţia medie 
planificată la grîu pentru acest an 
a fost depăşită cu 500 kg/ha. In 
spiritul indicaţiilor şi sarcinilor re

ieşite din scrisoarea tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESCU s-a desprins 
însă concluzia că în munca da or
ganizare a activităţii mai există a- 
numite deficiente ce se mai mani
festă în unele sectoare, fenomene 
care trenează desfăşurarea operativă 
a lucrărilor din campaniile agricole. 
Prin eliminarea tuturor acestor de
ficienţe se va putea trece la apli
carea întregului plan de măsuri ela
borat pentru perioada campaniei de 
toamnă.

Luînd cuvîntul în cadrul dezbate
rilor, Ion Gîniălean, secretarul comi
tetului de partid ai CA.P. Roşia, bri
gadier de cîmp în satul Daia, a 
spus: „Rezultatele muncii depuse de 
noi în acest an sínt bune. Doresc 
să exprim mulţumiri tuturor celor 
care au muncit cu spor pentru ca 
unitatea noastră să înregistreze ase
menea succese, pentru ca nivelul de 
trai al familiilor noastre să crească 
pe baza producţiei agricole realizate. 
Scrisoarea pe care ne-o adresează 
tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU 
nouă lucrătorilor din agricultură,

(Gontinuare în pag a IU al 
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Din peisajul industrial a! oraşului Copşa Mică

P e n tru  a s ig u ra re a  co n d iţiilo r rea liz ă rii p ro d u c ţie i an u lu i v iito r

Acţiunea de contractare 
trebuie urgentată!

O dată cu. apariţia Legii contrac
telor s-a pus baza unei fundamentări 
judicioase a planurilor anuale, rela
ţiile dintre întreprinderi privind fur
nizarea de produse devenind mai 
trainice, căpătînd un plus de concre
tizare. Aplicarea Legii contractelor 
a determinat o îmbunătăţire a rela
ţiilor dintre unităţile economice, a 
facilitat o mai bună circulaţie a bu-

în atenţia lucrătorilor din agricultură:

■ Terminarea însilozării porumbului 
Impulsionarea pregătirilor pentru 
semănatul griului

In această perioadă oamenii mun- 
ii de pe ogoare desfăşoară o acti- 
itate intensă pentru pregătirea te- 
reinică a producţiei anului viitor, 
entru strîngerea recoltelor de pe 
imp. Trebuie însă precizat faptul că 
itmul de desfăşurare a acestor lu- 
rări este necorespunzător în multe 
ooperative agricole, ceea pe trebuie 
ă constituie un motiv de acţionare 
rgentă în direcţia impulsionării ac- 
vităţilor specifice de sezon.
Conform situaţiei operative a Di- 

scţiei generale judeţene a agricul- 
îrii, pînă Ia data de 9 septembrie 
,c„ însilozarea porumbului s-a efec- 
îat doar în proporţie de 43 la sută 
iţă de indicatorul planificat. Aceas- 
i acţiune deosebit de importantă 
entru realizarea producţiei anima- 
ere este întârziată mai mult în coo- 
erativele agricole, sector in care 
orumbul siloz a fost însilozat doar 
i proporţie de 37 la sută faţă de 
revederi. Cantităţi mari de porumb 
u fost însilozate Ia G.A.P. Roşia, Ag
ita, Aţei, Hosman, Merghindeal, 
locrich, Sibiu, Şelimbăr ş.a., iar la 
1A.P. Armeni, Bogatu Român, Sco- 
siu, Şeica Mare, Şura Mare ş.a. un- 
e au fost îndepliniţi sau sínt aproa- 
e îndepliniţi indicatorii planificaţi 
1 această lucrare.
Faptul că în multe cooperative 8- 

ricoie s-a înregistrat un ritm sus

ţinut la însilozări demonstrează ca
pacitatea organizatorică a consiliilor 
de conducere, care au reuşit să fo
losească intens forţele de lucru exis
tente. Rezultatele de ansamblu ale 
agriculturii judeţului ar fi fost şi mai 
bune însă dacă ÎN TOATE UNITĂ
ŢILE s-ar fi acţionat ferm, bine or
ganizat, la recoltarea şi însilozarea 
porumbului.

în unele cooperative agricole, ca 
urmare a insuficientei preocupări a 
consiliilor de conducere pentru în
deplinirea sarcinilor de producţie, 
nici nu a început însilozarea po
rumbului. Conform situaţiei operative 
a Direcţiei generale judeţene a agri
culturii, astfel de fenomene se înre
gistrează la C.A.P. Arpaşu de Jos, 
Broşteni, Buia, Cisnădioara, Cîrţişoa- 
ra, Copşa Mică, Gusu, Ighişul Vechi, 
Mălîncrav, Mibăilenî, Noul Român, 
Porumbacu de Sus, Presaca, Şaroşu 
pe Tîrnave, Şeica Mică, Tălmaciu, 
Vărd, Veîţ.

Situaţia necorespunzătoare a asigu
rării bazei furajere în marea majo
ritate a acestor unităţi trebuie să 
alarmeze consiliile de conducere, 
preşedinţii, inginerii şefi, şefii de 
ferme, brigadierii zootehnici să acţio
neze imediat şi eficient pentru mo
bilizarea combinelor pentru însîloza- 
re, a cooperatorilor la recoltarea 
porumbului, a mijloacelor de trans
port, pentru ca în cel mai scurt timp

porumbul destinat însilozării să fie 
tocat, introdus în silozuri, tasat şi a- 
coperit, asigurîndu-se în acest mod 
furajele suculente pentru perioada 
de stabulaţie a şeptelului.

în  alte cooperative agricole, cum 
sint Alţîna, Apoldu de Jos, Avrig,

(Continuare în pag. a IlI-a)
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nurilor materiale. Rezultatele aces
tor îmbunătăţiri, in special în dome
niul aprovizionării tehnico-materia- 
le, s-au reflectat în creşterea eficien
ţei economice a activităţii organizaţi
ilor socialiste, comparativ cu anii 
anteriori.

Ceea ce am dori însă să scoatem 
în evidenţă este faptul că se mai 
manifestă totuşi unele neajunsuri 
datorate mai ales rutinei sau a apli
cării în mod eronat, în unele cazuri, 
a prevederilor legii, concretizate în 
nerespectarea termenelor de contrac
tare etc.

Este cunoscut faptul că, pentru ca 
întreprinderile să-şi pregătească con
diţiile bunei desfăşurări a producţiei 
anului viitor, pentru a avea asigura
tă baza tehnico-materială trebuie să 
se încheie contracte economice din 
timp, în funcţie de specificul acti
vităţii. Tocmai de aceea, prin lege 
s-a stabilit obligativitatea perfectării 
contractelor cu circa 6 luni înainte 
de începerea perioadei de plan. Mai 
concret, pentru materiile prime de 
bază, precum şi pentru maşini, insta
laţii şi utilaje, contractele trebuiau 
încheiate pînă la 30 iunie, iar pentru 
restul produselor pînă la 31 august. 
Dar care este stadiul acestora în u- 
nităţile industriale ale judeţului nos
tru? Conform situaţiei centralizate la 
Direcţia judeţeană de statistică, în
treprinderile industriale erau acope
rite cu contracte pentru producţia 
anului 1972 în proporţie de 34,1 Ia 
sută. Mai mult Circa 10 procente 
din producţia trimestrului IV a aces
tui an nu era contractată.

Cifrele de mai sus dovedesc o sla
bă preocupare din partea unor uni

tăţi economice, a centralelor indus
triale pentru efectuarea lucrărilor 
pregătitoare realizării în bune con
diţii a sarcihilor de plan viitoare. 
Or, contractele economice numai per
fectate Ia timp îşi pot juca într-ade- 
văr rolul de instrument de planifi
care, pot contribui Ia fundamentarea 
necesarului de materii şi materiale.

O situaţie ceva mai bună, compa
rativ cu media contractărilor la ni
velul judeţului, o prezintă unităţile 
aparţinînd Ministerului Industriei 
Lemnului: C.E.I.L. (81,2 la sută) 
I.R.U.M. (68,2 la sută). La unităţile 
constructoare de maşini, deşi în an
samblu contractele pentru 1972 sínt 
perfectate în proporţie de 42,6 la su
tă, apar unele rămîneri în urmă de-a 
dreptul îngrijorătoare. Bunăoară la 
„Balanfa“ producţia este acoperită cu 
contracte doar în proporţie de 7 la sută, 
iar la Fabrica de şuruburi 6,7 la su
tă. Este inexplicabilă această situa
ţie, la Fabrica de şuruburi, de exem
plu, mai ales că aceste organe de 
asamblare sínt mult solicitate, în a- 
nii precedenţi unitatea trebuind să 
facă eforturi susţinute pentru aco
perirea necesităţilor din economia 
naţională. In această direcţie vor tre
bui depuse eforturi mai susţinute şi 
din partea colectivelor de conducere 
de la Uzina mecanică Mîrşa şi „Inde
pendenţa“ Sibiu, mai ales că produc
ţia acestor unităţi va trebui coordo
nată cu planurile de investiţii ale 
multor întreprinderi din ţară. Este

(Gontinuare în pag a TlI-a) 
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SCRISOAREA
adresată de tovarăşul

NICOLAE CEAUŞESCU
oameni tor m unciiorganelor ş i  organiza
ţiilor de p a r tid s in d ica le  ş i  de U. T. C„ 
conducerilor întreprinderilor socialiste de 
sta t ş i  unităţilor cooperatiste, ministere
lor ş i  organizaţiilor economice din do
meniul producţiei ş i desfacerii bunurilor 

de larg consum
Dragi tovarăşi.

Vizita pe care am făcut-o împreu
nă cu ceilalţi tovarăşi din conduce
rea partidului şi statului, la cel 
de-al V-lea Pavilion de mostre,; inau
gurat in Capitala patriei noastre, 
mi-a dat prilejul să apreciez cu deo
sebită satisiacţie realizările însem
nate pe care le-aţi obţinut în dezvol
tarea şi perfecţionarea producţiei de 
bunuri de larg consum.

Aceste realizări sínt rezultatul 
transpunerii in viaţă a programului 
elaborat de cel de-al X-lea Congres 
al partidului, a prevederilor cincina
lului, care situează pe unul din pri
mele planuri ale activităţii noastre 
economice, sporirea, perfecţionarea 
calitativă şi diversificarea producţiei 
de mărfuri de larg consum, în vede
rea îmbunătăţirii aprovizionării oa
menilor muncii şi a lărgirii exportu
lui. Cele peste 70 000 de modele pre
zentate în expoziţie — în care se 
află strîns înmănunchiate eiorturile, 
experienţa şi priceperea sutelor de 
mii de muncitori, tehnicieni, ingineri 
şi specialişti din industria socialistă, 
'republicană, din unităţile cooperaţiei 
meşteşugăreşti şi de consum, ale co
operaţiei agricole de producţie şi 
industriei locale — demonstrează 
în modul cel mai grăitor capacitatea 
oamenilor muncii care lucrează in 
acest important sector al economiei 
naţionale de a realiza lin larg şi 
variat sortiment de produse, la un 
nivel calitativ tot mai înalt.

Pentru toate aceste realizări — ex
presie a marilor progrese pe care 
industria noastră socialistă le-a rea
lizat în ultimii ani — doresc ca, în 
numele conducerii de partid şi de 
stat şi al meu personal să felicit în 
modul cel mai călduros pe oamenii 
muncii, conducerile întreprinderilor 
şi centralelor industriale, ministerelor 
producătoare, unităţilor UCECOM 
Centrocoop, U.N.C.A.P., Consiliilor 
populare precum şi organizaţiilor co
merciale, — pe toţi cei care şi-au a- 
dus şi îşi aduc contribuţia la proiec
tarea, realizarea şi desîacerea aces
tor produse. Ţin, de asemenea, să fe
licit cu căldură pe comunişti, orga
nele şi organizaţiile de partid, orga
nizaţiile sindicale şi de tineret din 
aceste unităţi pentru aportul lor deo
sebit de însemnat la progresele în
registrate în sectorul producţiei de 
bunuri de consum.

Toate aceste realizări, cu care pe 
bună dreptate vă puteţi mîndri, dragi 
tovarăşi, evidenţiază marile rezerve 
şi posibilităţi de care dispune pro
ducţia noastră de bunuri de consum, 
lucrătorii din acest sector, de a fo
losi şi pune în valoare condiţiile teh- 
nico-materiale existente, talentul şi 
iniţiativa lor creatoare în vederea 
obţinerii unor progrese şi mai însem
nate pe linia realizării unor produse 
care, prin caracteristicile şi calitatea 
lor, prin varietate şi mod de prezen
tare să satisfacă într-o măsură cît 
mai deplină exigenţele în continuă 
creştere ale oamenilor muncii.

Remarcînd cu satisfacţie rezultatele 
pozitive, nu trebuie să uităm că în 
acest important sector mai sínt încă 
lipsuri şi neajunsuri, atît în ce pri
veşte organizarea producţiei şi a 
muncii, în folosirea capacităţilor de 
producţie, cît şi în domeniul asigu
rării calitative şi al lărgirii sortimen
tului de produse, în desfacerea lor 
către consumatori. De aceea este 
necesar să fie luate măsuri ferme 
pentru a se lichida în mod hotărît a-

semenea neajunsuri, pentru a se a- 
sigura îndeplinirea în cele mai bune 
condiţiuni a sarcinilor stabilite de 
planul cincinal în acest domeniu, 
Manifestînd cea mai mare intransi
genţă faţă de lipsuri, conducerile mi
nisterelor producătoare, ale întreprin
derilor de stat şi cooperatiste, toţi 
lucrătorii din sectorul bunurilor de 
consum trebuie să asigure, odată cu 
dezvoltarea şi perfecţionarea conti
nuă a producţiei existente, cu întări
rea disciplinei de producţie şi a con
trolului calitativ pe întreg procesul 
de producţie, măsuri cit mal operati
ve pentru introducerea în fabricaţia 
de serie a modelelor prezentate în 
expoziţie, astfel ca ele să poată fi 
puse într-un termen cît mat scurt la 
fndemîna populaţiei.

O atenţie deosebită trebuie să se 
acorde producţiei destinate exportu
lui, realizării ei Ia termenele stabili
te, ridicării calităţii. în vederea creş
terii competitivităţii produselor noas
tre pe plan mondial, valorificării lor 
cît mai bune pe piaţa internaţională.

Totodată, este necesar ca Ministe
rul Comerţului Interior, Centrocoop 
şi consiliile populare judeţene să în
treprindă măsuri hotărîte pentru a 
asigura dezvoltarea bazei comer
ciale, pentru înlăturarea lipsurilor şi 
perfecţionarea continuă a activităţii 
unităţilor de desfacere In vederea li
nei deserviri civilizate, a aprovi
zionării în condiţii cît mai bune a 
oamenilor muncii de la oraşe şl safe. 
Se impune, de asemenea, lărgirea şi 
îmbunătăţirea în continuare a acti
vităţii unităţilor care prestează di
ferite servicii către populaţie, ridi
cării acestei activităţi la nivelul ce
rinţelor actuale şi de perspectivă ale 
societăţii noastre. în  acelaşi timp 
trebuie să se acţioneze cu mal multă 
fermitate pentru cunoaşterea tot mai 
bună a cerinţelor populaţiei pe plan 
local în vederea lărgirii sortimente
lor livrate spre desfacere şi a îmbu
nătăţirii aprovizionării.

Dragi tovarăşi,

Actualul plan cincinal pune în faţa 
dumneavoastră sarcini deosebit de 
importante, a căror fndcpliDtre va 
contribui într-o măsură însemnată la 
progresul întregii noastre societăţi. 
Ia creşterea bunăstării poporului. 
Pentru îndeplinirea exemplară a a- 
cestor sarcini, vă adresez dumnea
voastră, tuturor celor ce lucraţi în 
domeniul producerii şi desfacerii bu
nurilor de larg consum şi al prestă
rilor de servicii, chemarea de a 
acţiona neobosit, de a munci cu exi
genţă şi înalt spirit de răspundere, 
neprecupeţind nici un efort în lupta 
pentru a realiza şi pune la dispo
ziţia economiei naţionale şi a popu
laţiei produse mai multe, mai variate 
şi mai bune, la nivelul celor mai noi 
realizări pe plan mondial.

îmi exprim convingerea, dragi to
varăşi, că veţi răspunde acestei che
mări cu noi şi importante realizări 
în muncă, adueîndu-vă pe această 
cale contribuţia, împreună cu între
gul nostru popor. Ia transpunerea în 
viaţă a politicii partidului de făurire 
a societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate în patria noastră, de creş
tere continuă a nivelului de trai, 
material şi spiritual, al oamenilor 
muncii.

Felicitîndu-vă încă o dată pentru 
realizările de pînă acum, vă urez 
tuturor succese cît mai mari în în
treaga dumneavoastră activitate, 
multă sănătate şi fericire.

NICOLAE CEAUŞESCU
Secretarul general al Partidului Comunist Român 

Preşedintele Consiliului de Stat 
al Republicii Socialiste România
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Cine are earte...
„Cibinlum *71" Intră binişor în tra

diţie. O săptămînă de manifestări 
culturale care au avut ca principal 
fond de rezonanţă cartea. De aceea 
întreprinderea poligrafică Sibiu s-a 
oferit să ne dea o expoziţie a tipări
turilor făcute aici, în tipografiile 
noastre, încă de pe vremea ciad eram 
burg, cînd stihiile Evului Mediu fă
cute scrum Ia flăcările umaniştilor se 
adunau groase in cenuşarul istoriei.

Puţine dintre oraşele noastre au 
norocul să poată face o atît de cu
prinzătoare etalare a cărţilor tipărite 
la ele acasă. Şi Sibiul îl are. Cînd 
celelalte tîrguri zideau mori să-şi 
macine orzurile, Sibiul îşi construia 
o „moară de hîrtie". Şi asta se în- 
tîmpla prin 1539, adică pe atunci cînd 
lumina, filtrată de inchizâţii, era 
searbădă şi rară. Aşa se face că Filij 
Moldovanul poartă grija apariţiei 
unui Catehism încă pe la jumătatea 
secolului al XVI-lea şi tot în acel

(Gontinuare în pag. a Ilt-a)
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Drum în Mărgi- 
nimea Sibiului

Potrivit obiceiului încetăţenit deja 
în maniera organizatorică a festiva
lului cultural „Cibinium“, penultima 
zi a actualei ediţii s-a încheiat cu re
citalul de orgă aJ binecunoscutului 
muzician sibian — prof. Fr. Xav. 
Dressier.

Desfăşurat in ambianţa adecvată a 
arhitectonicii bisericii evanghelice şi 
avînd calităţi interpretative pe măsu
ra prestigioasei personalităţi artistice 
a protagonistului, recitalul prezentat 
s-a înscris în agenda festivalului ca 
una din reuşitele de înaltă ţinută.

Programul, cuprinzînd lucrări de 
Johann Sebastian Bach (Concert op. 3, 
Trei corale. Preludiu şi fugă în so’ 
major), Felix Mendelssohn Bartholdj 
(Sonata nr. 3) şi Fr. Xaver Dressier 
(Improvizaţie pe o temă propusă dia 
public) a îneîntat auditoriul prin bo- 
găţişi şi varietatea sa, dar mai ales 
prin spontaneitatea şi sinceritatea cu 
care eg, ş fost tălmăcită. Frazările cla

re, comprehensive, detaliata finisare 
dinamică, vibraţia şi fermitatea so
norităţilor au conturat în persoana 
maestrului Fr. Xav. Dressier artistul 
posesor deplin al personalităţii sale 
expresive.

Exprimarea alertă şi sugestivă a 
conţinutului ideatic al lucrărilor cu
prinse în program, rotunjimea şi vi- 
gurozitatea sonorităţilor, acurateţea şi 
fidelitatea faţă de text sínt alte cîte- 
va calităţi ce se cer amintite aici în 
mod special. Nu putem încheia îna
inte de a remarca faptul că frumuse
ţea artistică deosebită a interpretări
lor profesorului Fr. Xav. Dressier, 
dar mal ales forţa emulativá a aces
tora constau tocmai în simplitatea şi 
firescul execuţiei, în libertatea expri
mării) în acea libertate rezultată din 
„rigoare, concordanţă, disciplină, ar
monie, siguranţă şi stăpînire" (Neu- 
haus).

DORtf CONSTANTIMU

Penultima zi a celei de a IV-a edi
ţii a „Cibinium“-ului a cuprins, ca 
o tradiţie, un itinerar prin frumoa
sele aşezări de sub munte: Gura Rîu- 
lui, Sibiel. Sălişte şi Galeş.

Avînd drept scop cunoaşterea de 
către participanţii la festival a unor 
— de acum vechi — edificii de cul
tură (Muzeul sătesc de Ţesătură popu
lară din Gura Rîului şi Muzeu] de 
pictură pe sticlă şl artă populară din 
Sibiel) acest itinerar a înscris şi două 
inedite momente de cultură: inaugu
rarea primei biblioteci comunale mo
del, la Sălişte şi vizitarea Muzeului de 
etnografie şi artă populară din Ga
leş, reorganizat şi îmbogăţit cu noi 
secţii.

In noua sa formă de organizare, a- 
cest muzeu înfăţişează vizitatorilor, 
într-o aranjare riguros ştiinţifică, în
deletniciri vechi şi obiceiuri ale locui
torilor de pe frumoasele plaiuri săliş- 
tene, dovada gustului lor pentru fru
mos.

După vizitarea muzeului, participan
ţii la acest interesant punct din pro
gramul festivalului au avut prilejul 
să urmărească un reuşit program de

balade populare culese din Mărgioimea 
Sibiului de profesorul Gh. Pavelesou. 
Programul, în regia lui Radu Dobre 
Basarab, a fost susţinut de un grup 
de actori de la Teatrul de stat din 
Sibiu, format din Liliana Lupan, Ge- 
raldina Basarab, Stelina Stoicovici, 
Puica Sterian, Emilia Porojan, Dimi- 
trié Bitang şi Paul Mocanu, cu con
cursul fluieraşului loan Sşvu, din or
chestra de muzică populară „Cindre- 
lul“.

Ceea ce a dat o deosebită culoare 
acestei frumoase şi interesante mani
festări de cultură a fost prezenţa a 
peste 30 de reprezentanţi ai unui alt 
sat, Galeş, ca şi cel din Mărginimea 
Sibiului ia poala de munte, însă de 
partea cealaltă a Carpaţilor, în comu
na Brăduleţ din judeţul Argeş (zona 
Cîmpulung Muscel).

Aceşti urmaşi ai ciobanilor găleşeni 
din Mărginime şi-au adus omagiul lor 
vechiului loc de baştină al moşilor şi 
strămoşilor, prin cuvîntul directorului 
şcolii de la poalele munţilor; Făgăraş.: 
State Florea, -
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CITITORII

SESIZEAZĂ

Penfru întreţinerea
curăţeniei oraşului
In scrisoarea semnată de ing.

E. Moleavin se fac aprecieri nu 
tocmai favorabile la aspectul ce-1 
au unele străzi sibiene (Piaţa Ci- 
bim şi străzile din jur, chiar şi u- 
nele străzi centrale) privind cură' 
ţenia. Pe aaeste străzi pot fi vă
zute (nu de puţine ori) resturi de 
zarzavaturi, coceni de porumb 
fiert, coji de seminţe, hîrtii etc. 
care dau un aspect neplăcut. In 
scopul lichidării acestei situaţii 
semnatara face următoarele pro
puneri: să se amplaseze coşuri mai 
spaţioase, mai dese şi pe toate ar
terele de mare circulaţie; interzi- 

. cerea vlnzării pe stradă a semin
ţelor, a porumbului fiert etc.i să 
ia fiinţă echipe de control a cu 
răţeniei din persoane care să facă 
(pe baza unei delegaţii) controale 
şi, prin atragerea altor cetăţeni, 
să creeze opinie de masă împotri
va celor care nu păstrează cură
ţenia. (Semnatara este dispusă să 
facă parte dintr-o asemenea echi
pă).

Rămîne ca edilii municipiului să 
studieze şi să ia măsuri In conse
cinţă. Considerăm că şi organizaţia 
pionierilor poate să-şi aducă con
tribuţia la menţinerea curăţeniei; 
aşa cum şi-o aduce, de altfel, la 
respectarea regulilor de circulaţie!

Perturbaţii în distri
buirea coresponden

tei şi presei
Mai mulţi cititori din str. Papiu 

Ilarian (Sibiu), ne sesizează că, In- 
cepind cu data de 1 septembrie 
a.c., întlmpină serioase greutăţi 
privind primirea abonamentelor la 
presă, a corespondenţei. Cu data 
respectivă s-a schimbat factorul 
poştal care îşi cunoştea meseria. 
Timp de două zile corespondenţa 
şi presa au fost distribuite de un 
factor, apoi de altul. „In asemenea 
situaţii vă imaginaţi cite pertur
baţii se produc, cum abonamentele 
sínt date altor locatari, cei In drept 
fiind lipsiţi de citirea presei. Sin
tern de acord că factorul poştal 
din sector trebuia eventual să 
meargă in concediu, dar de ce In 
ultimele zile de activitate acesta 
nu a distribuit presa sau corespon
denţa cu înlocuitorul?" O sugestie 
de care ar trebui să se ţină nea
părat seama în viitor.

Stau grămezile, staul
Dacă cu cîteva luni in urmă cel 

puţin o dată pe săptămlnă se ri
dicau grămezile de gunoaie de pe 
unele străzi ale Sibiului, de cite- 
va luni acest lucru nu se mai face. 
După cum ne semnalează unii ce
tăţeni din cartierul Trei ‘stejari, pe 
străzile Hegel, Sctnteii, Spartacus 
şi altele, stau grămezile cu săptă- 
mteile şi numai la intervenţii re
petate vin camioane de la I.C.S. 
In prezent, de mai bine de trei 
săptămtnl grămezile de gunoi n-au 
mai fost ridicate. Se motivează de 
către I.C.S. că fiecare locatar, ca- 
re-şi mătură strada, să-şi transpor
te singur gunoaiele, Intrucît servi
ciul de salubritate, chipurile, nu 
ar mal fi plătit şi peatru asemenea 
activităţi. Stau grămezile, stau şi 
se măreso continuu!. . .  Cum ră- 
mlne ou aspectul acestor străzi?

Reveniri la „Cără
mizile,., uitate"

în ziarul nostru din 4 august 
a.c. am publicat nota „Cărămizi. . .  
uitate“, In care se consemna fap
tul că de aproape un an de zile, pe 
str. Movilei din Sibiu, stau depo
zitate sub cerul liber stive de că
rămizi rezultate din demolări. Sin
tern sesizaţi că situaţia a rămas 
neschimbată. Nechimbată în ce 
priveşte neridicarea lor pentru că 
altfel s-au produs unele schimbări; 
o parte din cărămizi s-au deterio
rat datorită intemperiilor iar nu
mărul lor a mai scăzut. . .  In fi
nalul notei apărute se cerea edi
lilor municipiului (pentru că pro
prietarul este necunoscut) să elu
cideze acest caz şi să dispună fo
losirea cărămizilor respective pe 
unele şantiere de construcţii".

Cit timp mai trebuie aşteptat 
pentru ca miile de cărămizi să fie 
întrebuinţate util, iar strada să de
vină cu adevărat stradă? . . .

Rubrică realizată de GH. SASU

Peisaj montan din Munţii Clbinulul

- ...... ........................

Foto: Fr. NUSS
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FOTBAL La Sibiu

A început campionatul municipal
Zilele trecute, s-a desfăşurat prima 

etapă a campionatului municipal de 
fotbal ediţia 1971—1972, la care parti
cipă un număr de 10 echipe dintre 
care 5 din oraşul Sibiu şi tot atitea 
din comunele judeţului. Printre noile 
participante pot fi remarcate echipele 
Spicul Şeica Mare — campioană ju
deţeană din cadrul „Cupei tineretului 
de la sate“ pe 1971 — precum şi echi
pele Flamura roşie din Cîrţa şi Poeni- 
ta din Orlat.

Dar iată şi rezultatele înregistrate 
în prima etapă: Poeniţa Orlat — Fla
mura roşie Sibiu 4-1; Flamura roşie

Clrţa — Spicul Şeica Mare 2-1; A.S.Ä. 
II Sibiu — Stăruinţa Sibiu 5-4; Cibi- 
nul Cristian — Balanţa Sibiu 3-2 şi 
Şantierul Sibiu — Unirea Ocna Si
biului 3-3.

De menţionat că pentru neluarea u- 
nor măsuri organizatorice echipei Şan
tierul Sibiu i s-a ridicat dreptul de 
organizare In Sibiu, urmînd ca timp 
de o etapă să joace pe terenul din 
comuna Cristian, lucru ce trebuie să 
constituie o atenţionare pentru toate 
echipele din campionatul municipal.

VASILE CIOLACU

S t a r t  în  noul c a m p io n a t al ju n io rilo r şi şc o la rilo r
Abia s-au stins ecourile finalei de 

pe stadionul 23 August şi iată că In
cepted de astăzi (12 septembrie) echi
pele de juniori şi şcolari îşi încep 
noul campionat naţional de fotbal — 
al 27-lea — te care formaţiile din 
judeţul nostru (5 la număr) luptă pen
tru ca una dintre ele să reediteze per
formanţa elevilor profesorului Traian 
Todoran.

Programul noului campionat preve
de un număr restrlns de echipe, în 
favoarea calităţii. In noua formulă, 
patru din echipele sibiene: Şcoala 
sportivă, C.S.M.S., Şoimii şi Indepen
denţa activează In seria a IV-a, te

timp ce echipa Gaz metan Mediaş fa
ce parte din seria a VlI-a.

Iată programul primei etape a se
riei a IV-a: Şcoala sportivă Sf. Gheor- 
ghe — Steagul roşu Braşov, C.S.M. 
Sibiu — Şcoala sportivă Miercurea 
Ciuc (stadionul Metalul, ora 13), Şcoa
la sportivă Sibiu — Şcoala sportiva 
Braşovia Braşov (teren Independenţa, 
ora 13), Şcoala sportivă Sinaia — In
dependenţa Sibiu, Poiana Cîmpina — 
Şoimii Sibiu, Şcoala sportivă Braşov 
— Chimia Făgăraş.

Dorim deplin succes formaţiilor par
ticipantei

1. ILIE

Finala „Cupei 
F. t Volei“

Incepted de miine, timp de trei zile 
(luni, marţi şi miercuri), Sibiul găz
duieşte întreceri de volei contlnd pen
tru finala „Cupei F.R.V.“ Partidele 
(cite două In fiecare zi) se vor dispu
ta, Incepted cu ora 16, te sala Arma
ta (str. Ştefan cel Mare). La acest 
turneu final participă echipele mascu
line Steaua şi I.E.F.S. Bucureşti, Vii
torul Bacău şi Lotul olimpic al R.S.R. 
Iubitorii voleiului din municipiul nos
tru au prilejul de a vedea la lucru 
o serie de voleibalişti fruntaşi, com
ponenţi ai loturilor republicane.

„Săptămîna
muncii

patriotice
pioniereşti“

Micii entuziaşti ai cravatelor 
roşii continuă să desfăşoare In a- 

‘ ceste ultime zile de vacanţă „ma
rele asalt“ al muncilor patriotice. 
Pe adresa redacţiei sosesc mereu 
veşti de la harnicii corespondenţi.

Sibiu. Pionierii şcolilor generale 
din municipiul Sibiu participă la 
ample lucrări de amenajarea să
lilor de clasă (Şcoala generală 
nr. 10), laboratoarelor de fizică, 
chimie şi naturale (Şcolile gene
rale nr. 6 şi 15), atelierelor de 
artă plastică şi sculptură (Liceul 
de muzică), recondiţionări de 
cărţi din bibliotecile şcolare şi 
materiale didactice (Şcolile gene
rale nr. 15, 5, 8), întreţinerea ba
zelor sportive, a terenurilor de 
joacă şi spaţiilor verzi (Şcolile 
generale nr. 6, 15, 18 şi 21 din 
Sibiu şi Şcoala generală nr. 1 Ră
şinari, Şcoala generală din Veş- 
tem), colectarea maculaturii (Şcoa
la generală nr. 10 a predat 800 
kg maculatură).

Şelimbăr. Purtătorii cravatelor 
roşii din această localitate ne 
scriu; „Toţi pionierii din Şelimbăr 
participă la acţiunile din cadrul 
„Săptăminii muncii patriotice pio
niereşti“. Astfel, 85 de şcolari au 

’ participat Ia amenajarea labora
toarelor şcolii, îngrijirea spaţiilor 
verzi ş! a parcului din incinta 
şcolii, recondiţionarea cărţilor de 
Ia biblioteca şcolii, împodobirea 
claselor cu desene executate de 
noi, precum şi la recoltatul roşi
ilor de pe 500 mp aparţinînd lo
tului şcolar“.

Metlş. Pionierii metişenî se pot 
mîndri cu şcoala lor. Mal slnt doar 
cîteva zile şi deja sălile de clasă, 
frumos amenajate, internatul şco
lii (s-au betonat şi pietruit 30 mp 
In curtea şcolii), atelierele şi la
boratorul îşi aşteaptă primii au
ditori. De asemenea, harnicii pio
nieri din Metiş şi-au ajutat pă
rinţii în campania de toamnă.

In p ragu l n ou lu i a n  şc o la r

Se pregăteşte laboratorul 
de performanţe sportive

Vrednici gospodari, profesorii Şcolii 
sportive din municipiul Sibiu (direc
tor prof. Traian Todoran), şi-au asi
gurat, cu sprijinul organelor locale, 
condiţii pentru a putea lucra în mod 
corespunzător cu toate cele 81 de 
grupe sportive, care cuprind 1 430 de 
elevi. Deocamdată cu o excepţie, hand
balul. Dar şi aici există unele promi
siuni pentru sala Armata (str. Lomo
nosov). Ar fi, desigur, o soluţie, ce] 
puţin de tranziţie.

Bătălia conducerii şcolii se desfă
şoară, în prezent, în direcţia acoperi
rii pistei de atletism. Aceasta ar în
semna o realizare — unică in ţară — 
de care ar beneficia, bineînţeles, nu 
numai atleţii, ci şi reprezentanţii al

tor secţii în măsură să-şi asigure pre
gătirea fizică generală pe timp de 
iarnă.

S-a văzut doar ce a putut realiza 
prof. Todoran cu fotbaliştii. Şi exis
tă o emulaţie la nivelul TUTUROR 
celorlalţi sportivi-elevi (handbalişti, 
gimnaşti, săritori In apă, voleibalişti, 
înotători etc.) de a repeta exemplul 
îndrăgostiţilor de sportul-rege, de a 
deveni campioni republicani. Credem 
în ambiţia şi seriozitatea acestor elevi, 
care, fără a fi nişte copii-minune, sínt 
dispuşi să facă totul pentru a se auto- 
depăşi. Şi împreună cu ei, toţi cei 32 
de profesori — foarte tineri — ai şco
l i i . . .

ILIÉ IONESCU

Noi omisiuni de marói poştale
Ministerul Poştelor şi Telecomunica

ţiilor a pus In circulaţie cîteva emi
siuni de mărci poştale cu tematici di
ferite şi foarte apreciate ca realizări 
grafice. Nu demult, acestea, au fost 
puse In vînzare la magazinul Filate- 
lia din Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 40, 
şi la oficiile poştale de la Mediaş şi 
Agnita. Este vorba de .Luna 16 — 
Luna 17“, o emisiune de două mărci 
cu un nominal de 3,30 lei fiecare. Su
biectul acestor mărci poştale îl con
stituie evoluţia navelor spaţiale so
vietice Luna 16 — decolarea automa
tă de pe Selena 1970 şi Luna 17 — 
Primul vehicul selenar „Lunohod 1“ 
1970. O altă emisiune, tot pe linia 
ilustrării te filatelie a celor mai im
portante etape ale cuceririi cosmosu
lui, o reprezintă marca poştală de
2,30 lei consacrată zborului navei spa
ţiale „Apollo-14“.

Intre emisiunile comemorative se 
numără marca poştală „150 ani de la 
moartea lui Tudor Vladimirescu", or
ganizatorul şi conducătorul mişcării 
revoluţionare antifeudale din Ţara 
Românească. Această emisiune repre
zintă un tablou al pictorului Th. A- 
man şi are valoare de 1,50 lei.

Cîteva dintre cele mai importante şi

pitoreşti locuri turistice din România 
(Cheile Bicazului, Babele, Poiana Bra
şov, Delta Dunării, Băile Sovata şi 
noile staţiuni de pe litorals Venus, Ju
piter şi Neptun) sínt ilustrate pe şase 
valori din seria denumită „Turism“, 
în valoare de 5,85 lei.

Pentru întărirea legăturilor de prie
tenie dintre ţările balcanice, la lupta 
comună a acestor popoare pentru apă
rarea securităţii şi păcii in această 
regiune a lumii, la Bucureşti a fost 
organizată cea de a III-a expoziţie in
ternaţională filatelică Balkanfila III. 
Această manifestare culturală de pres
tigiu a fost marcată de o emisiune de 
şase mărci poştale In valoare de 10,80 
lei. Mărcile reproduc tablouri cu cos
tume, de pictori celebri din România, 
Bulgaria, Albania, Jugoslavia, Grecia 
şi Turcia.

La această expoziţie a participat şi 
cunoscutul colecţionar din Sibiu, Lu
dovic Dengel, care a obţinut Marele 
premiu naţioaal pentru colecţia Româ
nia, emisiuni clasice 1858—1872 şi „Di
ploma cu obiect de artă* pentru co
lecţia Oficiile poştale străine in prin
cipatele române, în secolul XIX.

IOAN OPRIŞ
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TIMPUL

Centrul meteorologic Sibiu comu
nică: Vreme uşor instabilă Cu cerul 
variabil, temporar noros. Local vor 
cădea precipitaţii sub formă de a- 
verse de ploaie. VIntul va sufla in 
general slab din sectorul sud-estic. 
Minimele vor ii cuprinse intre 8 şi 
10 grade, iar maximele vor oscila 
între 16 şi 18 grade.

19,00; 21,151) TINERETULUI: Faust XX
(orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30); UNI
REA: în ajun (orele 10,00; 16,00; 
18,00; 20,00),

CISNÄDIE: POPULAR: Trandafiri 
roşii pentru Angelica (orele 11,00; 
10,00; 18,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Ziaristul, seriile I 
şi II (orele 10,00 şl 16,00). 

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: O
zi de toamnă (orele 16,00; 18,00; 20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: Mihai 
.Viteazul, seriile I şi II (ora 16,00).

OCNA SIBIULUI; Căpitanul Flo
rian (orele 18,00 şl 20,00). 

BAZNA-BÄI! Sărutul (orele 17,00
şi 19,00).

APOLDU DE SUS! 23 AUGUSTi 
Un cuib de nobili (orele 18,30 şl
20,30).

STADION

CINEMA
SIBIUj PACEA: Brigada diverse te 

alertă (orele 9,00; 11.30; 14,00; 16,30; 
19,00; 21,00); ARTA: Un loc pentru 
Îndrăgostiţi (orele 10,00; t2.00; 14,30; 
16,30; 18,30; 20,30); TINERETULUI: 
Greşeală fatală (orele 10,00; 12,00; 
14,30; 16,30; 18,30; 20,30); INDEPEN
DENŢA: Genoveva de Brabant (orele 
11,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30);
7 NOIEMBRIE: Străinul, serine îş iI I  
(orele 10,00; 16,00; 19,00).

MEDIAŞ; PROGRESUL: Facerea 
huni! (orele 9,00; 11,15; 14.00: 16,30; Cadru din filmul sovietlo ZIARISTUL

HANDBAL — Sibiu: teren Lucea
fărul, ora 10, C.S.M. Sibiu—Con
structorul Baia Mare (f) — divizia B; 
ora 11, C.S.M. Sibiu—Şcoala spor
tivă Sibiu (f) — divizia şcolară şl 
de juniori; Mediaş: teren Voinţa, 
ora 11, Sparta Mediaş—Textila Se
beş (f) — divizia B; Cisnădie: teren 
Textila, ora 11, Textila Cisnădie— 
Metalul G. Mică (m) — divizia B.

FOTBAL — Sibiu: stadion Metalul, 
ora 9, Independenţa Sibiu—Construc
torul Hunedoara (divizia C) şi ora 11,
U.P.A. Sibiu—Minerul Teliuc (divi
zia C); Mediaş: teren Sparta, ora l i ,  
Vitrometan Mediaş—C.F.R. Simeria 
(divizia C); Dîrlos: ora 11, Avîntul 
Dîrlos—Flamura roşie Agnita (cam
pionat judeţean de seniori).

BASCHET — Sibiu: teren Şcoala 
sportivă, ora 10, Olimpia Sibiu—Uti
lajul Timişoara (m) — prima etapă 
a campionatului diviziei B.

Preţuri la legume-fructe
P R O D U S U L

Preţ de
contractare

Preţ plafon de
vînz cu amănuntul

I II Ex. I II

Gogoşari roşii kg — — 3,90 3,15 2,50
Gogonele kg 0,60 0,45 — 1,00 0,75
Roşii sortate kg — — 1,75 1,50 1,20
Mere grupa B kg — — 4,25 3,50 2,60
Mere grupa D: — superioare kg - — — y 2,50 2,00

— rest soiuri kg — — 1,75 1,35
Pere grupa A kg — — 4,15 3,25 2,50
Pere grupa B kg — — 3,15 2,50 2,00
Pere grupa C: — superioare kg — — 2,65 2,00

— rest soiuri kg —• — -— 2,10 1,85
Piersici altoite cu pulpa galbenă kg — — 6,00 5,00 3,85
Piersici — rest soiuri kg — — 4,50 3,50 2,60
Pepeni verzi kg — — — 1,20 1,00
Preţurile intră în vigoare: contractare, 13 septembrie 1971; vînzare, 14 sep

tembrie 1971, conform deciziei Comitetului executiv al Consiliului popu
lar al judeţului Sibiu.

Fabrica „7 N oiem brie“ Sibiu |
angajează ide urgenţă:

—  ECONOMIST-PLANIFICATOR PRINCIPAL’, |  
serviciul plan-producţie

—  CONSILIER JURIDIC.

Salarizarea conform H.C.M . *914/1968.
Informaţiile suplimentare se dau zilnic la comparti- |  
mentül personal.
_____________ _________________ _ I

In atenţia 
şcolarilor

Centrul de librării ne informează 
că duminică, 12 septembrie a. c., toate 
librăriile din municipiul Sibiu vor fi 
deschise între orele 8—13, în vederea 
vînzării rechizitelor şcolare.

Grupul şcolar tehnic 
profesional Sibiu

str. Dr. I. Raţiu nr. 7— 9, telefon 1 30 89 şi 1 46 78

PRIMEŞTE ÎNSCRIERI, 
pentru examenul de admitere în anul I, 
absolvenţi a 7— 8 clase şcoală generală,
PENTRU ŞCOALA PROFESIONALĂ
la specialităţile:

— LĂCĂTUŞ CONSTRUCŢII METALICE 
22 locuri

— MECANIC UTILAJE ÎN  CONSTRUCŢII 
17 locuri

— ZIDAR BETONIST 
59 locuri

— DULGHER-PARCHETAR'
32 locuri.

Elevii sínt bursieri, iar zidarii-betonişti şi dulgherii 
au prioritate de cazare în internatul şcolii.

La concursul de admitere, care va avea loc între 
25— 30 septembrie 1971, se pot înscrie tineri cu 
vîrsta pînă la 18 ani împliniţi în 1971.

LA ŞCOALA POSTLICEALÄ, specialitatea 
„DEVIZE ŞI MĂSURĂTORI ÎN  CONSTRUCŢII“

— CURS SERAL — se primesc absolvenţi ai liceu
lui cu diploma de bacalaureat (sau certificat de ab
solvire).
Candidaţii să fie în cîmpul muncii, sectorul con
strucţii.

Examenul de admitere are loc între 22—-30 septem
brie a .c .

Examenul constă din MATEMATICĂ şi FIZICĂ.

Fabrica „RECORD“ Sibiu
ANGAJEAZĂ DE URG ENŢĂ :

— şef serviciu aprovizionare
— tehnician transporturi auto
— tehnician constructor investiţii
— calculator pentru serviciul livrări
— expeditor produse finite
— contabil plan-financiar (cu vechime şi stu

dii conform H.C.M . 914/1968)
— strungar
— 3 tractorişti
— 3 zidari
— 3 sudori
— 5 lăcătuşi
— 3 mecanici utilaje grele carieră
— 3 persoane de întreţinere linie C.F.
— 30 muncitori necalificaţi.

Relaţii suplimentare se primesc la biroul personal, Si
biu, str. Podului nr. 127.

MICA PUBLICITATE
Cumpăr sobă teracotă, folosită. Si

biu, str. Morilor 29, telefon 2 39 35.
Profesoară singură caut cameră ne

mobilată, intrare separată, eventual 
scbimb. Sibiu, telefon 210 17, seara.

Vind Dacia 1100 nouă, neînmatricu
lată, telefon 127 50, orele 19—21.

Vind apartament etaj I, 3 camere,

bucătărie, baie, pivniţă şi la şubsol 
una cameră, bucătărie, ocupate Sibiu 
str. Vasilc Alecsandri 24 (Steaua). Vi
zitarea orele 16—19.

Caut îngrijitoare copil. Sibiu, str. 
Nicolae Băicescu nr. 30, apartament 4.

Caut femeie îngrijit copil Sibiu. 
Hipodrom bloc 18, apartament 29,
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Măsurile de îmbunătăţire a muncii politico-ideologice 
şi cultural-educative In dezbaterea plenarei lărgite 
cu activul Comitetului orăşenesc de partid Ocna Sibiului

D E Z V O L T A R E A  
CONŞTIINŢEI SOCIALISTE 
— rodul unei preocupări

perseverente

O hotârîre a Consiliului de 
Miniştri privind plata lucră
rilor executate de I. M. A.

Ceea ce s-a impus cu pregnanţă In 
lucrările plenarei lărgite cu activul 
Comitetului orăşenesc de partid din 
cel mai tînăr oraş al judeţului — 
Ocna Sibiului — cu ocazia dezba
terii sarcinilor ce rezidă din măreţul 
program de educare marxist-leninistă 
a membrilor de partid, a tuturor oa
menilor muncii, adoptat de Comite
tul Executiv al C.C. al P.GR., la pro
punerile tovarăşului NICOLAE 
CEAUŞESCU, a fost atmosfera fe
brilă de lucru, accentuată de un spi
rit critic şi autocritic pronunţat, de 
intransigentă revoluţionară faţă de, 
lipsuri, de responsabilitate partinică 
fată de îndeplinirea sarcinilor ce 
stau in faţa fiecărui comunist la lo
cul său de muncă,

Sintetizînd propunerile şl conclu
ziile ce au rezultat din dezbaterile 
anterioare în organizaţiile de bază, 
Informarea prezentată de Achim Fa
lóba, secretar al Comitetului orăşe
nesc de partid, a analizat, cu pro
funzime caracteristică comuniştilor, 
căile şi mijloacele perfecţionării con
tinue a activităţii educative în loca
litatea urbană de pe Visa.

Atît informarea prezentată cit şi 
discuţiile ce au avut Ioc au scos în 
evidentă un fapt pozitiv, acela al 
climatului de responsabilitate exi
gentă, perseverentă, în care s-au În
făptuit sarcinile economice ale uni
tăţilor industriale şi agricole, for
mele şi mijloacele muncii politice 
de masă folosite pentru determina
rea acestor rezultate. Astfel, bilanţul 
pozitiv prezentat în plenara cu acti
vul, a cărui realizare reflectă o la
tură inseparabilă a nivelului de con
ştiinţă socialistă, dezvăluie faptul că 
în cele opt luni ce s-au încheiat din 
primul an al planului cincinal, totl 
indicatorii economici şl financiari au 
fost nu numai îndepliniţi dar şi de
păşiţi. Sporul producţiei globale rea
lizat la nivelul oraşului se ridică la
2,7 milioane lei. O contribuţie im
portantă la obţinerea acestor rezul
tate au adus-o colectivele de muncă 
de la Fabrica de cutite, Staţiunea 
balneară,- Staţiunea de maşini aqri- 
cale, cooperativa de consum şi sec
torul de gospodărie al oraşului. O

Deşi condiţiile de climă şi -sol mi 
au fost modificate spectaculos In acest 
an la Avrig, aici s-a realizat cea mai 
bună producţie de griu din istoria 
cooperativei agricole: 2 350 kg boabe 
de pe fiecare din cele 425 _ ha culti
vate. înainte, an de an aici se obţi
neau producţii submediocre de griu. 
Acestei culturi nu i se acorda aten
ţia cuvenită. Pregătirea terenului se 
făcea Ia voia întîmplării, semănatul 
se executa „şablon“, cultura Io pri
măvară ieşea anemică, mai năpădeau 
apoi şi buruienile în lanuri, aşa că 
nu era de mirare că aici se obţineau 
producţii medii de 800—1200 kg griu 
la hectar.

Am dorit să demonstrăm „pe viu“ o 
idee. Şi anume faptul că specialistul 
determină bunul mers al activităţilor, 
că un inginer agronom, dacă răspun
de de producţie, aceasta înseamnă că 
aplică consecvent ştiinţa în produc
ţie. Şi, în consecinţă, am tratat cu 
foarte multă seriozitate problema 
CALITĂŢII tuturor lucrărilor, îm spe
cial a semănatului.

în primul rînd, am selectat foarte 
bine sămînţa care ne-a fost pusă la 
dispoziţie, am calculat, pentru fieca
re Iot, norma de semănat, avind_ în 
vedere indicii calitativi ai seminţei şi 
necesitatea de a . asigura .un minimum 
de 55<5 spice — pşptru soiul Fundulea 
şi 6C0 spice peatiro Eazoataia la n a  de

notă bună se poate da activităţii ce
lor două cooperative agricole de 
producţie, — din Ocna Sibiului şi 
Topircea — care în anul acesta au 
dat statului peste prevederile planu
lui 320 000 kg griu.

Efectul ridicării continue a con
ştiinţei socialiste a maselor de oa
meni ai muncii se manifestă şi prin 
participarea masivă a acestora la ac
ţiunile edilitar-gospodăreşti, efectuînd 
prin muncă patriotică lucrări în va
loare de peste 5 milioane lei. Rezul
tate satisfăcătoare s-au obţinut şi în 
domeniile: sanitar, învătămînt, co
merţ, deservirea populaţiei, relieiîn- 
du-se tot mal pregnant aspectele de 
dăruire în interesul colectivităţii.

Luînd cuvîntul loan Vecerdea, di
rectorul Şcolii generale din oraş, 
spunea: „Privind retrospectiv lucru
rile, ne putem da seama de saltul 
calitativ ce l-a făcut oraşul Ocna 
Sibiului în toate domeniile de acti
vitate. Acest salt s-a reflectat şi în 
conştiinţa oamenilor. Deşi a devenit 
oraş doar de puţin timp, Ocna Sibiu
lui s-a impus mai ales pe linia sis
tematizării, a înfrumuseţării locali
tăţii. De aceea, analizînd aceste re
zultate, cit şi altele, pe care le-a 
relevat Informarea, prin prisma do
cumentelor de partid recent apărute, 
sîntem în măsură să apreciem că ele 
sínt rodul unei preocupări continue, 
perseverente a organizaţiei orăşe
neşti de partid, a celei sindicale şi 
de tineret, a consiliului popular etc.“ 
Cü multă dezinvoltură a vorbit coo- 
peratoarea Maria Dordea, de la 

' C.A.P. Topîrcea, care spunea: „Mă 
uitam la preşedintele C.A.P, şl la 
secretarul nostru de partid şi am 
citit pe fetele lor mulţumirea de care 
sínt cuprinşi. Este şi normal. De 
mulţi ani cooperatorii noştri nu au 
obţinut rezultate aşa de bune ca în 
anul acesta. Oare succesele noastre 
nu se datoresc muncii comuniştilor, 
care prin diferite forme şi mijloace 
ale activităţii politice de masă au 
ştiut să mobilizeze pe toti coopera
torii la obţinerea unor astfel de re
zultate? Eu cred că da. Cheia suc
cesului în asta constă. Preocuparea 
noastră de căpetenie în momentul

cultură. 'Am tratat atent întreaga can
titate de sămîntă folosită cu substan
ţe organomercurice.

In al doilea rînd, am pregătit tere
nul diferenţiat, pe fiecare solă în 
parte, în funcţie de plantele premer
gătoare, structura şi textura solului, 
umiditatea existentă îm stratul arabil 
în momentul efectuării lucrărilor. Ţin

să menţionez că pe majoritatea sole
lor am efectuat cite două arături. In 
privinţa discuirilor, nu puţine au fost 
cazurile cînd am executat această lu
crare şi de 3—4 ori, adică pînă cînd 
am distrus toţi bulgării, iar solul a 
fost pregătit aproape ca pentru legu
me.

In al treilea rînd, am efectuat u* 
control riguros al modului de func
ţionare a semănătorilor. Am executat 
'proba semănătorii de două şi trei Ori, 
pe toată lăţimea de lucru şi apoi pa 
fiecare brăzdar în parte. Consider că 
această lucrare prezintă impbr-
tanţă deosebită din cauză că
numai în urma executării ei .corecte 
noi, specialiştii, .putém (U siguri că ara

de faţă est® îndreptată spre recol
tarea culturilor prăsitoare şi pregă
tirea în bune condiţii o însămînţări* 
lor de toamnă. Avem însă o greu
tate. Aş cere organului orăşenesc de 
partid să ne ajute să ne procurăm 
sămîntă de grîu de mare randament, 
deoarece la ora actuală nu dispu
nem de ea'.

Referlndu-se Ia activitatea de edu
care a salariaţilor staţiunii balneare, 
dr. loan Ciovlcă arăta că în unita
tea lor s-au făcut unele progrese în 
sensul că, fată de anul trecut, cazu
rile de indisciplină, de abateri de Ia 
conduita socialistă s-au rărit simţi
tor, Un rol important l-a avut munca 
politică desfăşurată de organizaţiile 
de partid, d® sindicat şl U.T.C., care 
au dezvoltat în rîndul tuturor sala
riaţilor dragostea şi respectul fată 
de muncă, au combătut manifestările 
de indisciplină, de neglijenţă profe
sională, de superficialitate fată de 
îndeplinirea sarcinilor.

Numeroşi vorbitori, printre care 
Matei Bucur, Silviu Bogdan, Vlăduţ 
Green, Aurel Iancu, loan Mărgi- 
neanu şi Julius Wegmeth, au pus 
un accent deosebit pe necesitatea 
dezvoltării conştiinţei socialiste, a 
formării unul cult sănătos pentru 
muncă.

Luînd cuvîntul, In încheierea lu
crărilor, tovarăşul loan Volna, mem
bru al Biroului Comitetului judeţean 
de partid, a făcut aprecieri pozitive 
asupra muncii desfăşurată de orga
nizaţia orăşenească de partid pe li
nia conducerii tuturor domeniilor 
de activitate. De asemenea, vorbito
rul s-a referit Ia unele aspecte nega
tive ce mal dăinuie în sectoarele 
economice, în special în cel coope
ratist, şl a făcut unele recomandări 
preţioase privind perfecţionarea ac
tivităţii politico-ideologice, de edu
care marxist-leninistă a membrilor 
de partid, a tuturor oamenilor mun
cii din oraşul Ocna Sibiului.

I. NISTOR

introdus în sol cantitatea 'de boabe 
prevăzută. Am reglat cele două semă
nători cu foarte mare atenţie, cumos- 
cînd faptul că orice neregulă din a- 
cest punct de vedere se soldează ori 
cu cheltuieli inutile — în cazul cînd 
se depăşeşte norma de sămînţă pla
nificată — Ori cu pierderi de produc
ţie inestimabile — în cazul cînd se

introduce în sol o cantitate de sămin- 
ţă mai mică decit cea prevăzută. De 
asemenea, am verificat ca distanţa 
dintre brăzdare să fie exact de 12,5 
cm, am asigurat semănătorile cu tu
buri de rezervă, cu sistemul de acope
rire a urmelor brăzdarelor. Am in
struit temeinic mecanizatorii şi coope
ratorii care au lucrat pe semănători. 
Este bine ca pe semănătoare să lu
creze cooperatori foarte buni, conşti
incioşi, care să urmărească secundă 
de secundă funcţionarea sistemului 
de distribuţie şi mersul brăzdarelor, 
să intervină imediat cînd brăzdarul 
se înfundă, pentru că orice gol în 
cultură este un gol de producţie. Oa
menii noştri au înţeles pe deplin »-

Pentru cointeresarea întreprinderi
lor de mecanizare a agriculturii în 
rezultatele cooperativelor agricole 
de producţie deservite şi în sporirea 
producţiei agricole a acestora, o re
centă hotărîre a Consiliului de Mi
niştri stabileşte ca începînd de la 
1 ianuarie 1972, plata lucrărilor exe
cutate de I.M.A. la culturile de grîu, 
secară, orz, orzoaică, ovăz, porumb, 
floarea-soarelui, fasole, cartofi, sfe
clă de zahăr, mazăre şl soia să se 
facă proporţional cu producţia obţi
nută de către cooperativele agricole 
deservite. Pentru depăşirea produc
ţiei planificate, plata se va face pro
portional cu depăşirea, însă nu mai 
mult de 20 la sută peste tariful le
gal. In cazul nerealizării producţiei 
planificate pe terenurile şi la cultu
rile la care s-au efectuat mecanizat

(Urmare din pag. I)

adevărat, unelâ neajunsuri se mani
festă şi din partea anumitor organe 
ierarhice, dar întreprinderile trebuie 
să se preocupe mai intens, să insiste 
pentru buna desfăşurare a acestei 
acţiuni de încheiere a contractelor.

Cu cel mai redus nivel de contrac
tări se prezintă întreprinderile din 
ramura industriei uşoare. Faptul că 
perioadele de contractare sínt dife
rite, că şî în această perioadă sínt 
în curs de desfăşurare anumite con
tractări de produse nu justifică to
tuşi proporţia atît de redusă a con
tractelor perfectate pînă Ia această 
dată. Numai 89 la sută din produc
ţia trimestrului IV este acoperită cu 
contracte, iar pentru anul viitor 14,5 
la sută, din care trimestrul I 20,3 la 
sută. O serie de întreprinderi prin-

(Urmare dîn pag. I)

Axente Sever, Biertan, Bîrghiş, Chir- 
păr, Comăteî, Dîrlos, Ghijasa de Sus, 
Ighişul Nou, Ludoş, Marpod, Noiştat, 
Orlat, Pelişor, Poplaca, Porumb acu de 
Jos, Racoviţa, Săcădate ş.a., s-au in- 
silozat cantităţi foarte mici de po
rumb faţă de indicatorii planificaţi.

Necesitatea asigurării unei baze 
furajere complete pentru obţinerea 
unor producţii animaliere cit mai bu
ne IN TOATE UNITĂŢILE impune 
intensificarea ritmului de lucru la în- 
silozări şi terminarea grabnică a a- 
cestel acţiuni. In acest sens, este 
necesar ca preşedinţii şi inginerii şefi 
să ia cele mai eficiente măsuri pen
tru mobilizarea cooperatorilor la 
recoltarea porumbului siloz, pentru 
punerea in funcţiune a tuturor tocă
torilor, iar mecanizatorii au datoria 
de a lucra zi şl noapte, cu toate 
mijloacele de care dispun, Ia însilo- 
zări. Această acţiune este de cea mai 
mare importanţă pentru producţia a- 
nimalieră şi trebuie să i se acorde 
întreaga atenţie a comitetelor comu
nale de partid, a organizaţiilor de 
bază, a consiliilor populare comuna
le, a consiliilor de conducere.

Conform aceleiaşi situaţii operati
ve, îngrăşămintele chimice au fost 
aplicate pe 11 la sută, iar arăturile 
pentru însămînţări au fost executate 
pe 19 la sută din suprafeţele plani
ficate.

Este evident faptul că, In condiţi
ile în care mai sínt doar cîteva zile 
pînă Ia începerea însămînţărilor griu
lui, aceste acţiuni sínt mult rămase 
în urmă. La cooperativele agricole 
din Acilin, Alma, Arpaşu de Jos, Bîr
ghiş, Buia, Cisnădioara, Cîrtişoara, 
Copşa Mică, Hosman, Scoreiu, Şeica 
Mare, Şeica Mică, Şura Mică, Tîrna- 
va nu au fost executate arăturile

ceste lucruri, aşa că am avut condi
ţii- să efectuăm un semănat de mare 
clasă. Am respectat întotdeauna adîn- 
cimea de 5—6 cm, am stat zi de zi, 
oră de oră, lîngă agregatele de semă
nători. Ba mai mult, atunci cînd am 
observat că perioada optimă a semă
natului se scurtează şi noi mai avem 
încă de Insămînţat, am executat in
stalaţii electrice la un cuplu tractor- 
semănătoare şi am lucrat şi noaptea. 
Mecanizatorul Ion Vasile şi coopera
torii di* Avrig nu vor uita niciodată 
nopţile din octombrie, cînd lucram la 
semănat la lumina farurilor şi a lu
nii. Aşa, Iucrînd cu o semănătoare de 
la 8 dimineaţa pînă a doua zi, la 3—4 
dimineaţa, realizam 40 ha semănă
tură de foarte bună calitate, în timp 
ce restul tractoarelor erau mobilizate 
Ia pregătirea patului germinativ. In 
privinţa normei de sămînţă, noi am 
folosit în medie 260—290 kg la fie
care hectar, în funcţie de fertilitatea 
solului, de puritatea seminţei, speci- 
ficînd că spre sfirşitul perioadei op
time de semănat am mărit această 
cantitate.

Considerăm ci şî în acest an sínt 
toate condiţiile create pentru ca pro
ducţia de grîu a anului viitor să fie 
temeinic pregătită.

Ing; ILIE TABAŞAN, 
preşedinte al GA.1L Avrig

lucrări agricole, plata în natură sau 
in bani se va face proporţional cu 
producţia obţinută, însă nu mai pu
ţin de 80 la sută din cantităţile sau 
sumele cuvenite potrivit tarifelor le
gale, dacă producţiile nu au fost rea
lizate din cauza neexecutării la timp 
şi de bună calitate a lucrărilor de 
către I.M.Â. Plata in natură se va 
prelua de către unităţile beneficiare 
Înaintea altor obligaţii către stat, cu 
excepţia datoriilor pentru seminţele 
şi produsele împrumutate din fondul 
central.

Lucrările executate de I.M.A. pe 
terenurile repartizate complexelor de 
creştere şi îngrăşare a animalelor 
din cadrul asociaţiilor intercoopera- 
tiste şl destinate producerii nutreţu
rilor şi furajelor combinate se vor 
plăti în bani pe baza tarifelor.

tre caret „7 Noiembrie“, „Emailul ro
şu“, Fabrica de cutite Ocna Sibiului, 
Fabrica de tricotaje şi Fabrica de 
piele şi încălţăminte din Agnita, 
„Sticla" Avrig nu au încă nici un 
contract perfectat pentru anul 1972. 
Doar pentru un asemenea volum de 
producţie vor face pregătirile nece
sare aceste unităţi?

Conform legii, acţiunea de contrac
tare trebuie terminată. Situaţia exis
tentă însă este cu totul alta. De a- 
ceea, în timpul scurt ce a mai rămas 
pînă la sfîrşitul acestui trimestru vor 
trebui luate măsuri urgente atît din 
partea organelor centrale, a coordo
natorilor de balanţe, cit şi a între
prinderilor pentru lichidarea rămîne- 
rilor în urmă. Numai în felul acesta 
vor putea fi create condiţiile desfăşu
rării unei activităţi eficiente în anul 
viitor.

întreprinderile pentru mecanizarea 
agriculturii pot executa lucrări şi pe 
loturile date în folosinţă membrilor 
cooperatori, la cererea acestora. Da
că lucrările se fac cu acordul consi
liilor de conducere ale C.A.P., pla
ta se face prin cooperativă pe baza 
tarifelor integrale stabilite în bani, 
iar dacă se execută în afara acordu
lui consiliilor de conducere ale 
C.A.P., plata se Va. face anticipat In 
bani, direct de către membrii coope
ratori.

începînd cu recolta anului 1972, 
pentru unele cooperative agricole 
de producţie din zonele de deal-mun- 
te sau. slab dezvoltate, se va putea 
aproba de către' forurile superioare 
plata în bani a lucrărilor executate 
la culturile de cereale păioase, po
rumb şi cartofi exclusiv lucrările de 
treier şi recoltat cu combina, în li
mita unui plafon total amial de 50 000 
tone lâ cereale păioase şi porumb, 
şi 10 000 tone la caftofi.

In cazul nerealizării producţiei că 
urmare a unor calamităţi naturale, 
I.M.A. vor putea fi creditate de că
tre Banca pentru agricultură şi in
dustrie alimentară pe termen de 
maximum 12 luni ,pentru sumele re
prezentáld contravaloarea produselor 
nepredate de C.A.P.

Hotărîrea stabileşte, de asemenea, 
modul de plată în natură şl bani, în
datoririle unităţilor de preluare a 
produselor datorate I.M.A., deconta
rea plăţilor, experimentarea unor ta
rife de plată pentru executarea de 
lucrări noi şi închirierea unor utilaje 
şl maşini agricole, precum şl plata 
numai în bani a unor lucrări ca cele 
de desfundat, recoltarea cu combina 
a plantelor tehnice şi a cartofilor 
timpurii, a treieratului cu batoza sau 
cu combina a plantelor tehnice.

Programul
T V

LUNI 13 SEPTEMBRIE

18.00 Deschiderea emisiunii.
Cu ansamblul „Mugurelul" 
din Craiova pe scena tradi
ţionalului Festival de folclor 
di* Belgia.

18.15 Ecranul — emisiune de infor
maţie şi critică cinematogra
fică.

18.45 Stop-Cadru — Reportaj fil
mat.

19.15 Publicitate.
19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.10 Microavanpremieră.
20.20 Roman foileton. „Aghiotantul 

excelenţei sale“. Episodul 1 — 
o producţii: a televiziunii so
vietice. In rolurile principa
lei I. Solomin, V. Strjelcik,
A. Papanov, N. Griţenko, T. 
Ivanţkaia.

21,05 Prim plaa — Corneliu Cazan 
— Erou al muncii socialiste.

21.35 Steaua fără nume. „Floarea 
din grădină“. Transmisiune 
din Tg. Jiu.

22.35 Din ţările socialiste.
22.50 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

MARŢI 14 SEPTEMBRIE

18.00 Deschiderea emisiunii.
Emisiune literară — 90 de 
ani de la naşterea lui George 
Bacovia.

18.15 „Am 6 ani* — Emisiune dedi
cată celor mai mici şcolari 
care mîiae vor intra pentru 
prima oară In clasă.

18.35 „Steaua polară* — Cabinet de 
’ orientare şcolară şi profesio

nală — emisiune pentru tine
ret.

19.15 Publicitate.
19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Reflector.
20.10 Seară de teatrul La cererea 

telespectatorilori „Ciuta* de 
Victor Ion Popa.

21.50 Cîntece şi jocuri populare. 
Ansamblul „Junii Sibiului“ al 
Uzinei de piese auto din Si
biu.

22.10 Oameni şi fapte.
22,25 Muzică uşoară românească,
22.45 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

MIERCURI 15 SEPTEMBRIE

15,55 Deschiderea emisiunii.
Fotbal I Dinamo Bucureşti — 
Spartak Trnava (Cupa Cam
pionilor Europeni). Transmi
siune directă de la Stadio
nul Dinamo.

17.50 Solişti Îndrăgiţi de muzică 
populară I Dumitru Sopon.

18.00 Răspundem prezent! Deschi
derea noului an şcolar.

18.35 Mult e dulce şi frumoasă.
18.50 Confruntări.

Tabloul de bord al conducerii 
întreprinderii.

19.10 Tragerea Pronoexpres.
19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Ancheta TV — idealul tinere

ţii.
20.35 Telecinemateca I „Pisica îşi 

scoate ghiarele". Cui. Fran- 
coise Arnoul, H. Frank.

22.20 Teleglob — itinerar chilian.
22.35 Tangouri celebre. îşi dau con

cursul orchestra şi baletul 
Operei Române.

22.50 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

JOI 16 SEPTEMBRIE

17.30 Deschiderea emisiunii — E- 
misiune in limba maghiară.

18.30 Ea volan — emisiune pejjtru 
conducătorii auto.

18.50 Timp şi anotimp In agricul
tură.

19.10 Pentru sănătatea dv. „Diabe
tul“.

19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Reflector.
20.15 Melodii şi jocuri populare din 

judeţul Botoşani.
20.35 Pagini de umor — Comod; e 

muzicală cu Grucho, C'nico, 
Harpo şi Zeppo.

21.15 Interpretul săptămînii —> Lui- 
gi lonescu.

21.35 Cadran internaţional.
22.20 Recitalul balerinei Ileana 

Iliescu.
22.45 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

VINERI 17 SEPTEMBRIE

18.00 Deschiderea emisiunii. 
„Căminul“.

18.50 Lumea copiilor. Invitaţie la 
circ.

19.10 Tragerea Loto.
19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Cronica politică internă de 

Eugen Mândrie.
20.15 Univers XX.

„Aveţi legătura c u . . .  Andro
meda“.

20.35 Din muzica popoarelor.
20.45 Reportaj TVi „Reşiţa 200“.
21.10 Film artistic.

„Cîntecul s-a sfirşit*.
Un film inspirat din viaţa lui 
Franz Liszt. Cui Dirk Bo
garde şi Genevieve Page. 
Premieră pe ţară.

22,40 Telejurnalul de noapte.

SlMBATA 18 SEPTEMBRIE

16.15 Deschiderea emisiunii.
Emisiune în limba germană.

18.00 Atletism! Campionatele inter
naţionale ale României — 
Transmisiune de la Stadionul 
Republicii.

19.15 Publicitate.
19.20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Săptămîna internaţională.
20.15 Tele-enciclopedia.
21.15 Virtuoşi ai arenelor.
21.30 La vîrsta întrebărilor.

Spectacol muzical-umoristic 
cu tineri actori şi interpreţi 
de muzică uşoară.

22.45 Telejurnalul de noapte — 
Sport.

23.00 Romanţe, amintiri.
23,30 închiderea emisiunii.^  y

(AgerpresJ

Terminarea insilozării porumbului
pentru însămînţări nici pe un hectar, 
iar în multe altele abia s-a început 
această lucrare.

Datorită faptului că un volum im
presionant de lucrări pregătitoare se
mănatului se cere a fi încheiat Sn- 
tr-o perioadă relativ scurtă de timp, 
se impune o mobilizare totală a mij
loacelor mecanice de care dispun u- 
nităţile pentru ca în cîteva zile să 
se aplice cantităţile de îngrăşăminte 
prevăzute în planurile de fertilizare 
şi să se efectueze arăturile pentru 
însămînţare. Mecanizatorilor le re
vine îndatorirea de a lucra ziua şi 
noaptea, la arături, fertilizări, discuiri, 
grăpări, pentru ca terenurile unde nu

mai sínt culturi şi este prevăzută â 
fi efectuată însămînţarea griului să 
fie pregătite în cele mai bune con- 
diţiuni.

Este necesar ca membrii coopera
tori să fie mobilizaţi Ia stringerea 
recoltei de pe cîmp, la transportul 
producţiilor de pe teren, pentru a 
crea front de lucru mecanizatorilor.

Numai prin concentrarea tuturor 
forţelor de lucru asupra obiective
lor principale ale activităţii de sezon 
din agricultură vom reuşi în cel mai 
scurt timp să terminăm însilozarea 
porumbului şi pregătirea patului ger
minativ, punînd astfel baze trainice 
viitoarei producţii agricole.

Jom  acţiona ferm 
pentru materializarea 

exemplara
a preţioaselor indicaţii“
(Urmare din pag. I)

este plină de indicaţii preţioase de 
sarcini noi, complexe. Cred că toţi 
cooperatori! din Roşia, Noul şl Daia, 
la fel ca toti oamenii muncii, sínt 
hotărîti să le traducă în fapt. Sínt 
sigur că, printr-o bună organizare, 
prin mobilizarea tuturor forţelor 
noastre vom putea să încheiem re
coltările cu multă vreme înainte de 
termenele planificate în această 
toamnă pentru a putea trece la pre
gătirea şl încheierea în cele mai 
bune condiţii a însămînţărilor".

O deosebită grijă pentru grabnica 
recoltare a  culturilor de toamnă şl 
eliberarea terenurilor în vederea în- 
săminţăril griului au manifestat toţi 
ceilalţi vorbitori. Şeful de echipă 
loan Samoilă a declarat: „Trebuie 
să desprindem din scrisoarea secre
tarului general al partidului toata 
învăţămintele care se referă la 
munca noastră. Aş vrea să Insist 
asupra unul aspect deosebit. Pentru 
a putea grăbi, Intr-adevăr, lucrările 
de însămînţare a griului, nu-i destul 
să-i mobilizăm pe toti cooperatorii 
la recoltare. E nevoie ca toate ate
lajele, mijloacele mecanizate ale coo
perativei şi S.M.A. să fie destinate 
transportului cartofilor, al sfeclei şi 
al celorlalte culturi".

După ce s-a referit la citeva pro-

Cine are
(Urmare din pag. I)

învolburat veac, dar mai către sfîrşi
tul lui, tipograful Greus culege năs
truşnica poveste despre aprinderea 
cerului, văzută în Transilvania. Nu 
se aprinsese cerul, fireşte, se aprin
dea însă deasupra ţinutului acesta 
binecuvîntat o lumină care n-avea să 
se mai stingă niciodatăi aceea a tipa
rului. In lumina aceasta aveau să 
prindă consistenţă limba şi gîndul 
românesc. Aveau să apară „Telegra
ful român“, manualele didactice pen
tru şcolile „poporale“ ale lui Zacharia 
Boiu, prima enciclopedie românească 
a lui Diaconovici şi multe altele.

Care sínt acele multe altele pot fi 
văzute în standurile pe care urmaşii 
întru breaslă ai lui Greus şi Filip 
Moldovanul ni le prezintă t* expo-

bleme concrete ale muncii din ca
drul echipei pe care o conduce, 
Toma Albu, secretarul organizaţiei 
de partid de la brigada Noul, a spus: 
„Grija deosebită pe care partidul şi 
statul o manifestă faţă de agricul
tura noastră socialistă este pusă în 
evidenţă cu pregnanţă şi în cadrul 
scrisorii tovarăşului NICOLAE 
CEAUŞESCU. Nu este prima dată 
•sind cooperatorii au primit aseme
nea preţioase sarcini şl indicaţii. ŞI, 
de fiecare dată, ele s-au dovedit a 
fi rodnice. Recoltă de grîu a anului 
viitor se hotărăşte în mare parte în 
această toamnă. Sínt sigur că şi ţă
ranii cooperatori de la Noul voi 
munci astfel Incit să se situeze în 
frunte".

Cuvinte de înaltă responsabilitate 
cetăţenească, de însufleţită hotărîre 
au rostit şi alti cooperatori: loan 
Buzdugan, şef de echipă, loan Po- 
povlci, contabil şef, loan Barbu, con
ductor de atelaje ş.a. Toţi şi-au 
exprimat aceeaşi dorinţă: de a face 
totul pentru ca munca în C.A.P. 
Roşia să se desfăşoare în cele mal 
bune condiţii, de a contribui la mo
bilizarea tuturor forţelor pentru ca 
indicaţiile şi sarcinile cuprinse in 
scrisoarea tovarăşului NICOLAE 
CEAUŞESCU să se materializeze in 
recolte tot mai bogate.

carte*«*
ziţia lor. Printr-un grafio destul de 
discret sîntem informaţi că în ultimii 
douăzeci de ani s-au tipărit aici nu 
mai puţin de 7 500 titluri de carte. 
S-au tipărit? Medaliile înşirate spun 
parcă mai mult. S-au , măiestrit aici 
cărţi care au luat premii la Leipzig 
Si Upsala. In 1967 specialiştii străini 
ap. pus pe Dicţionarul tehnic englez- 
român o pecete de aur. Fiindcă astăzi 
la Sibiu nu se mai tipăreşte numai 
pentru uz local. Studenţii germani 
citesc un Shakespeare imprimat la 
I.P.S. Tot imprimat la Í.P.S. e şi vi
teazul „Cormoran“ sau „Alona“, soli
citate de nu ştiu cáré librării din 
Franţa. Vedeţi dar că Greus nu sa 
înşela clnd vedea arzînd cerul dea
supra Trasilvaniei, Era o previziune 
peste tegol*.,,

Să punem baze trainice viitoarei

Calitatea semănatului înseamnă 
3 0  la sută din producţie
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La Fest 
de la Edinburgh

Londra 11’ *— Corespondentul Ager- 
preş, Nicolae Plopeanu, transmite! 
Festivalul de la Edinburgh, presti
gioasă manifestare culturală interna
ţională aflată la cea de-a 25-a ediţie, 
s-a încheiat sîmbătă.

Ediţia de anul acesta a festivalului 
H început sub semnul împlinirii a 
200 de ani de Ia naşterea scriitorului 
naţional al Scoţiei Walter Scott, că
ruia l-a fost consacrată o impresio
nantă expoziţie documentară. Dar nu 
numai aceasta a dat strălucire festi
valului. Faptul că el s-a transfor
mat !ntr-o Importantă manifestare 
internaţională de teatru, muzică şl

•  Ministrul român 
a l muncii
în Danemarca

r Copenhaga K  |Âgerpr«s), —• în 
Continuarea vizitei pe care o între
prinde în Danemarca, ministrul mun
cii al Republicii Socialiste România, 
Petre Lupu, a fost joi oaspetele o- 
raşului Herning. Ministrul român a 
vizitat cu acest prilej, obiective in
dustriale, culturale şi sociale.

In cursul zilei de vineri, oaspe
tele român a fost primit la Palatul 
Christiansborg din Copenhaga de 
primul ministru danez, Hilmer Bauns- 
gaard. La întrevedere a luat parte 
ministrul muncii danez, Lauge Dahl- 
gaard. A fost prezent ambasadorul 
României în Danemarca, Gheorghe 
Ploeşteanu. Convorbirea s-a desfă
şurat într-o atmosferă cordială.

In aceeaşi zi, au continuat convor
birile oficiale între cei doi miniştri 
ai muncii privind probleme de inte
res comun.

•  Diplomatică
San Jose î l  (Agerpres). —1 Amba

sadorul Republicii Socialiste Româ
nia în Costa Rica, Mircea Nicolaes- 
cu, a înmînat preşedintelui Republi- 
fcjj, Jose Figueres Ferrer, scrisorile de 
acreditare.

artă plastică se datoreşte în special 
prezenţei unui mare număr de for
maţii simfonice şi teatrale, ca şi a 
unor personalităţi de rezonanţă pe 
firmamentul artelor frumoase. Intr-o 
asemenea puternică confruntare s-au 
impus, cu toată forţa, teatrul şi ar
ta românească prin calitate şi vitali
tate, prin înaltele valori morale, prin 
mesajul pe care îl transmit.

După cum afirmă cronicarul ziaru
lui „Times“, Teatrul, Lucia Sturdza 
Bulandra „şi-a confirmat reputaţia 
de a fi una dintre cele mai mari 
companii teatrale din Europa“. Re
gizorii Livin Ciulei şi Lucian Pinti- 
lie au primit cele mai înalte apre
cieri, iar artiştilor ca Toma Caragiu, 
Marin Moraru, Irina Petrescu, Vali 
Voiculescu, Ion Caramitru, Ştefan Bă
nică, Virgil Ogăşanu şi alţii au fost 
consideraţi „artişti desăvîrşiti“. Cele 
8 spectacole cu piesele „D-ale carna
valului“ şi „Leonce şi Lena“ an fost 
de multe ori aplaudate la scenă des
chisă de un public entuziast, dar 
mai ales cunoscător şl exigent.

Prezenţa românească la festival 
S-a materializat şi printr-o expoziţie 
de artă contemporană, deschisă Ia 
Galeria de Marco, prin gala cn fil
mul „Pădurea spînzuratilor“, prin 
spectacolele de dans modern ale lui 
Miriam Răducanu şi Gheorghe Că- 
ciuleanu, prin recitaluri de versuri 
ale poetului Marin Sorescu, ca şi 
prin expoziţia de scenografie deschi
să în foaierul teatrului „Lyceum".

Eile întregi, festivalul a fost prac
tic dominat de români. A fost o de
monstraţie de înaltă factură artisti
că, care a smuls ropote de aplauze şi 
aprecieri elogioase.

Pe marginea acordului 
cvadripartit cu privire 
la Berlinul occidental

Berlin ’i f  (Agerpres). — Intr-o te
legramă adresată secretarului general 
al G.G. al P.G.U.S., Leonid Brejnev, 
primul secretar al G.G. al P.S.U.G., 
Erich Honecker, apreciază că acor
dul cvadripartit cu privire la Berli
nul occidental „are o mare importanţă 
pentru asigurarea păcii şi destin
derii în Europa. El corespunde inte
reselor vitale de bază ale R. D. Ger
mane, R. IF. a Germaniei şi Berlinu
lui occidental“.

G.G, al P.S.U.G., se arată în tele
gramă, dă o înaltă apreciere faptu
lui că pentru prima dată cele trei 
state occidentale au confirmat, prin 
semnarea acordului cvadripartit, su
veranitatea relaţiiior R.D.G. cu celă
lalt stat german şi Berlinul de vest. 
In ceea ce priveşte P.S.U.G., vom 
depune eforturi maxime pentru în
cheierea cu succes a tratativelor şi 
obţinerea unei înţelegeri în proble
mele care rezultă din acordul cva
dripartit

In telegrama sa de răspuns, Eeo- 
nîd Brejinev apreciază că acest acord 
„crează premise bune pentru însă
nătoşirea situaţiei din centrul Euro
pei, înlăturarea fricţiunilor şl com
plicaţiilor în legătură cu Berlinul oc
cidental, care în trecut nu o singură 
dată a înveninat situaţia politică din 
această zonă. Acordul este un rezul
tat al realităţilor teritoriale şi poli
tice de pe continentul european, el 
ţine seama întrutptul de drepturile 
suverane şî Interesele R. D. Germa
ne. El face posibila sporirea autorită
ţii internaţionale a statului socialist 
german, a rolului şi influenţei în 
problemele internaţionale“. împărtă
şim părerea dv., se arată în încheie

re, că acordul cvadripartit trebuie să 
se răsfrîngă favorabil asupra rezolvă
rii şî altor probleme ale politicii eu
ropene $î mondiale.

Preşedintele Consiliului de Miniş
tri al R. D. Germane, Willi Stoph, şi 
preşedintele Consiliului de Miniştri 
al U.R.S.S., Alexei Kosîghin, au fă
cut un schimb de telegrame în legă
tură eu semnarea acordului cvadri
partit cu privire la Berlinul occiden
tal.

Preşedintele Consiliului 'de Miniş
tri al R. D. Germane, Willi Stoph, a 
adresat preşedinţilor Franţei şî 
S.U.A. şî premierului Marii Britanii 
î> scrisoare cu text similar în legă
tură cu semnarea acordului cvadri
partit în problema Berlinului occiden
tal.
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U.R.S.S. în Uzbekistan, în Stepa Flămîndă se construieşte centrala electrică Sîrdarinsc, care va lucra pe baza gazu
lui metan. Primele agregate vor intra în funcţiune în actualul dndnal. Capadtatea noii centrale va atinge 4,4 

milioane kilowaţL In lotoi pe şantierul noii centrale eledrice

Irlanda de Nord

Continuă seria 
atentatelor
F Belfast 11 (Agerpres). — Explozia 
în serie a mai multor bombe a dus 
Ia avarierea reţelei electrice a ca
pitalei nord-irlandeze, Belfast. In 
apropierea locului exploziilor au fost 
auzite focuri de armă. Alte explozii 
au fost înregistrate la o fabrică de 
tractoare,
1 Intr-o asemenea atmosferă de aten
tate primul ministru local, Brian 
Faulkner, a lansat un apel tuturor 
oamenilor politici din Ulster, cerîn- 
du-le să răspundă doleanţelor opi
niei publice şi să se aşeze calm 
la masa d.e negocieri pentru rezol
vare» problemelor provinciei.

Implicaţii politice 
ale prefacerilor sodal- 

economice din Chile
Santiago de Chile — 11 — Cores

pondentul Agerpres Eugen Pop trans
mite: Naţionalizarea cuprului şi eta
tizarea unor importante sectoare a- 
le industriei şi sectorului bancar, re
chiziţionarea întreprinderilor unde 
s-au constatat nereguli în producţie, 
dăunătoare economiei sau aprovizio
nării populaţiei, au dus Ia amplifica
rea şi consolidarea ariei proprietăţii 
sociale.

Centrele puterii monopoliste, le
zate în interesele lor, au încercat si 
încearcă în continuare să contraca
reze politica guvernului, atit prin 
obstrucţii cu caracter economic, cit şi 
pe planul vieţii parlamentare. Parti
dul naţional (de dreapta) a formulat 
în Camera Deputaţilor, o acuzaţie 
împotriva ministrului economiei, Pe
dro Vuscovic, în legătură cu pretin
sul caracter ilegal al unor măsuri da 
politică economică.

Metodele, acţiunile şi scopurile a-

cestei escalade a reacţiunii sínt de
mascate într-o declaraţie a Comisiei 
politice a Partidului Comu(nist. „Parti
dul Comunist — se arată in  declara
ţie — cheamă Ia menţineiiea unei a- 
titudini de vigilenţă şi alertează în 
faţa fiecărui pas al elemefetelor osti
le şi la zădărnicirea conspiraţiilor 
duşmanilor poporului“.

Acţiunile elementelor de dreapta 
au fost condamnate şi ia plenara fe
deraţiilor centralei unice a oameni
lor muncii din Chile (C.U.T.). Decla
raţia plenarei înfierează acţiunea 
Partidului naţional împotriva minis
trului economiei, considerată a fi o 
ilustrare a actualelor uneltiri ale 
dreptei împotriva cursului politic din 
Chile şi exprimă sprijinufl tuturor for
ţelor muncitoare pentru Pedro Vus- 
covic. Plenara a recomandat organi
zaţiilor sindicale aparţfnînd de C.U.Ţ. 
să păstreze „o atitudine de vigilenţă 
împotriva oricărei tentative a reac- 
ţiunii de a bara politica guvernului 
popular“. A fost hotărîtă organizarea, 
în cursul săptămînii viitoare, a unui 
mare miting pentru exprimarea spri
jinului acordat guvernului Unităţii 
Populare.

Proiect de tratat privind 
traficul între R. D. Germană 

şi R. F. a Germaniei
Berlin 11 (Agerpres). — Secretarul 

de stat al Consiliului de Miniştri al 
R.D. Germane, Michael Kohl, a în
mînat secretarului de stat la Cance
laria federală a R.F, a Germaniei, 
Egon Bahr, la 6 septembrie, proiec
tul unui tratat între cele două state 
cu privire Ia problemele traficului, 
precum şi al unui acord cu privire 
la traficul de tranzit al cetăţenilor 
R.F. a Germaniei şi al bunurilor din 
R.F. a  Germaniei spre şi din Berlinul 
occidental.

După cum erată agenţia A.D.N., gu
vernul R.F. a Germaniei a evitat pină 
acum să ia o poziţie faţă de proiectele 
R.D. Germane, precum şi faţă de o 
dezbatere pentru clarificarea proble
melor concrete. Agenţia subliniază 
că guvernul R.D. Germane va con
tinua tratativele la Bonn, la 14 sep
tembrie, în speranţa că şi guvernul

Sesiunea 
Consiliului 

Ligii Arabe
Cairo 11 (Agerpres). — Sîmbătă 

s-a deschis ia Cairo sesiunea Consi
liului Ligii Arabe la nivel de miniş
tri ai afacerilor externe — infor
mează agenţia M.E.N.

Printre problemele care vor f! 
examinate în cadrul lucrărilor con
siliului, figurează examinarea situa
ţiei din Orientul Apropiat în lumina 
pregătirilor pentru apropiata sesiune 
a Adunării Generale a O.N.U.

Pe de altă parte, participanţii s-au 
pronunţat pentru primirea Qatarului 
şi Bahreinului, care şi-au obţinut re
cent independenţa, ca membri ai 
Ligii Arabe.

R.F. a Germaniei .va aborda realist 
problemele ce-şi aşteaptă rezolvarea 
pentru a putea fi încheiate în cel 
mal scurt timp posibil înţelegeri ce 
se află în dezbateri*.

încheierea
convorbirilor
iugoslavo-
peruane

Belgrad 11 (Agerpres). ■— La Bel
grad au luat sfîrşit convorbirile din
tre secretarul federal pentru aface
rile externe al R.S.F. Iugoslavia, 
Mirko Tepavaţ, şi ministrul afaceri
lor externe al Perului, Edgardo Mer
cado Jarrin — Agenţia Taniug infor
mează că cei doi miniştri au efectuat 
un schimb de păreri asupra proble
melor actuale din viaţa internaţiona
lă, precum şi stadiul actual al cola
borării bilaterale. Din aceeaşi sursă 
se precizează că interlocutorii au a- 
bordat şi o serie de aspecte legate de 
reuniunea ministerială a grupului 
„celor 77“, care va avea loc la sfîr- 
şitul lunii viitoare la Lima, a treia 
conferinţă U.N.C.T.A.D., ale cărei lu
crări se vor desfăşura la sfîrşitul lu
nii aprilie 1972 Ia Santiago de Chile, 
precum şi actuala criză a sistemului 
monetar interoccidental.

în domeniul colaborării bilaterale 
a fost subliniată necesitatea angajă
rii în continuare în dezvoltarea rela
ţiilor economice. In legătură cu a- 
ceasta, a fost evidenţiată însemnăta
tea proiectului sistemului de irigare 
din nordul Perului, a cărui realizare 
a fost acceptată de o întreprindere 
iugoslavă.

S

VIETNAMUL DE SUD. Forţele patriotice care acţionează în diverse pro
vincii ale Vietnamului de sud au lansat în ultimele zile peste 50 de acţiuni 
ofensive împotriva unor obiective militare americano-saigoneze. Cele mal 
puternice lupte au fost angajate In delta fluviului Mekong. în  foto: Încă un 

elicopter american distrus de patrioţi
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E V E N I M E N T U L  P E  S C U R T
•  AGENŢIA TASS ANUNŢĂ CĂ LEONID BREJ
NEV, secretar general al C.C. al P.C.U.S., va face 
o vizită neoficială de prietenie în Iugoslavia în a 
doua jumătate a lunii septembrie.

Leonid Brejnev este invitat să Iacă această vizită 
de preşedintele R.S.F. Iugoslavia, preşedintele Uniu
nii Comuniştilor din Iugoslavia, Iosip Broz Tito.

•  AGENŢIA TASS ANUNŢĂ CĂ WILLY BRANDT,
cancelarul federal al R.F. a Germaniei, va sosi la 
16 septembrie într-o scurtă vizită în U.R.S.S. pen
tru a se întîlni cu secretarul general al C.C. al 
P.C.U.S., Leonid Brejnev. Infîlnirea va avea loc 
în Crimeea, in apropiere de Oreanda.

•  LA PRAGA A SOSIT O DELEGAŢIE ECONO
MICĂ cubaneză condusă de preşedintele părţii cuba
neze a Comitetului cehoslovaco-cubanez pentru cola
borare economică şi tehnico-ştiinţifică, Pedro Miret 
Prieto, membru al C.C. al P.C din Cuba, ministrul 
industriei minelor, combustibilului şi metalurgiei. în 
cursul vizitei în Cehoslovacia, menţionează agenţia 
C.T.K., delegaţia cubaneză va purta convorbiri cu 
privire Ia adîncirea colaborării economice şi tehnico- 
ştiinţifice dintre cele două ţări.

•  ŞANTIERELE NAVALE DIN INSULA LOLLAND 
(DANEMARCA) au încheiat executarea comenzii 
poloneze pentru construcţia a cinci nave maritime. 
Recent a fost lansat Ia apă ultimul cargou din 
această serie cu un deplasament de 13 450 tone, 
transmite agenţia P.A.P.

•  ORGANIZAŢIA NIPONĂ „CONGRESUL NAŢIO
NAL PENTRU RESTABILIREA RELAŢIILOR DIPLO
MATICE ÎNTRE JAPONIA ŞI REPUBLICA POPU
LARĂ CHINEZĂ" a dat publicităţii un apel în care 
declară că recunoaşte guvernul Republicii Popu
lare Chineze ca pe singurul guvern legal reprezen
táld China, se pronunţă pentru abrogarea tratatului 
încheiat de guvernul de la Tokio cu ciankaişiştii, 
pentru încheierea unui tratat de pace cu R.P. Chi
neză şi restabilirea relaţiilor diplomatice cu această 
ţară.

•  AGENŢIA A.D.N. INFORMEAZĂ CĂ LA LEIPZIG
a luat fiinţă un grup de comerţ R.D.G.—India, cu 
scopul de a stimula dezvoltarea continuă a rapor
turilor economice dintre cele două ţări.

•  ASOCIAŢIA JAPONEZĂ A EXPORTATORILOR 
DE NAVE se aşteaptă Ia un regres masiv în ceea 
ce priveşte comenzile de export pentru industria 
navală a acestei ţări drept efect direct al stabilirii 
cursului flotant al yenului. într-un raport dat publi
cităţii, se arată că şantierele japoneze au obţinut 
în luna august comenzi în valoare de numai 2,2 
milioane dolari. în august 1970 se înregistraseră 
comenzi pentru construirea a 23 de vase în va
loare de 99,75 milioane dolari.

•  UN COMUNICAT OFICIAL DAT PUBLICITĂŢII 
LA DAMASC arată că volumul global al schimburi
lor comerciale externe ale Siriei pe anul 1970 se 
ridică la cifra de 1 969 milioane lire siriene din 
care 1 266 milioane revin importurilor, iar 703 ex
porturilor.

Comunicatul precizează că valoarea schimburilor 
comerciale ale Siriei cu ţările socialiste s-a ridicat 
în perioada respectivă la 459 milioane lire siriene.

•  PROFESORII ŞI ÎNVĂŢĂTORII de Ia şcolile din 
Michigan, Illinois, Ohio, Pennsylvania şi Rhode 
Island au declarat grevă în sprijinul îmbunătăţirii 
condiţiilor lor materiale. Ca urmare a acestor greve, 
scrie agenţia Associated Press, numeroase şcoli au 
trebuit să-şi suspende cursurile.

•  LA BELGRAD AU AVUT LOC CONSULTĂRI în
tre reprezentanţi ai Secretariatului Federal pentru 
Afacerile Externe al Iugoslaviei şl Ministerului 
Afacerilor Externe al Norvegiei. S-a efectuat un 
schimb de păreri cu privire la situaţia din Europa, 
apropiata sesiune a Adunării Generale a O.N.U., o 
serie de probleme actuale ale relaţiilor internaţio
nale, precum şi cu privire Ia relaţiile bilaterale din
tre Iugoslavia şl Norvegia, se menţionează în co
municatul dat publicităţii la Belgrad.

Recepţie oferită de ambasadorul 
României ia Pekin

Pekin 'ff (Agerpres), — Ambasa
dorul Republicii Socialiste România 
în  R. P. Chineză, Aurel Duma, a ofe
rit o recepţie în cinstea delegaţiei 
militare chineze, condusă de Li Dă- 
şîn, membru supleant al Biroului Po
litic al C.C. al P. G. Chinez, şeful 
Direcţiei Generale Politice a Arma
tei Populare Chineze de Eliberare, 
care a făcut o vizită în România.

Au luat parte Huan Iun-şen, mem
bra al Biroului Politic al C.G. al

P.C. Chinez, şeful Marelui Stat Major 
al Armatei Populare Chineze de Eli« 
berare, Li Sien-nien, membra al Bi
roului Politic al G.Q. al P.C. Chinez* 
vicepremier al Consiliului de Stat* 
conducători de partid şi de stat, re
prezentanţi ai armatei.

Ambasadorul Aurel Duma şi t i  
Dă-şîn au toastat pentru întărirea re
laţiilor de prietenie dintre partidele,! 
popoarele şi armatele din România şi 
China.

U zin a  „B a
angajează de urgenţă:
M UNCITORI NECALIFICAŢI pentru calificare 
în meseria de VOPSITOR INDUSTRIAL prin 
CURSURI DE CALIFICARE DE 6 LUNI.

Condiţii:
— absolvenţi aî şcolii generale de 8 ani
— să aibe stagiul militar satisfăcut, pînă la vîrsta 

de 35 ani.
Cei interesaţi se vor prezenta la biroul personal al 
uzinei, între orele 10,30— 13.
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1 Uzina m etalurgică  de m eta le  
n efero a se  Copşa Mică

angajează urgent:
— ŞEF SERVICIU INVESTIŢII.

Condiţii de angajare: inginer în specialitate sau spe
cialităţi înrudite cu un stagiu în specialitate de 9 ani.
Informaţii suplimentare la sediul unităţii din Copşa 
Mică, serviciul normare-salarizare sau telefon 32, 
interior 1 14.

I. C. 5. Alimentara Sibiu
aduce la cunoştinţa consumatorilor că 
MAGAZINUL ALIMENTAR Nr. 17 — Hipodrom 

PRIMEŞTE COMENZI PENTRU LIVRA
REA PRODUSELOR ALIMENTARE LA 
DOMICILIU,

ÎNTRE ORELE 7—12, LA TELEFON 2 36 82.

Centrul de librării al judeţului Sibiu
ÎNSCRIE FETE, absolvente ale liceelor teoretice cu 
sau fără examenul de bacalaureat, pentru şcoala post- 

liceală de librari, din Bucureşti, cu durata de un an. 
Examenul de admitere se va ţine între 18— 24 sep
tembrie şi va consta din următoarele probe:
— literatură română (scris şi oral),
— Istoria României (oral).
Absolventelor li se asigură locuri de muncă în libră
riile sibiene.
Informaţii suplimentare se pot: obţine de la sediul 
Centrului de librării al judeţului Sibiu, str. Xenopol 
nr. 12.
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